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Estimering af kontraktværdi
LAG’en (ordregiver) skal anslå værdien af kontrakten med koordinator (leverandøren) på grundlag af det samlede beløb, der efter ordregiverens skøn skal betales til leverandøren for gennemførelsen af den udbudte kontrakt i hele kontraktperioden. Der skal medregnes enhver form for optioner fx forlængelser af kontrakten, præmier eller betalinger, som fastsættes i udbudsmaterialet. Værdien opgøres eksklusive moms. Kontrakten må ikke opdeles med henblik på at undgå udbudsreglerne (jf. udbudsloven § 30). 
Kontraktværdien kan fx skønnes på baggrund af tidligere tilsvarende kontrakter eller estimeret timeforbrug sammenholdt med timepriser på en sammenlignelig ydelse (fx tidligere kontrakter for koordinatoropgaven). Den estimerede værdi af kontrakten er ikke nødvendigvis den samme som værdien af den kontrakt, der ender med at blive indgået (Konkurrence og forbrugerstyrelsen 2016: 34).
Konkurrence og forbrugerstyrelsen vejleder om, at man kan estimere en månedsværdi ganget med 48: 
”Ved offentlige tjenesteydelseskontrakter uden en angivet samlet pris sondres der imellem kontrakter med en løbetid på hhv. over og under 48 måneder. Tjenesteydelseskontrakter, hvor der ikke er fastsat en samlet pris, kan fx være en fast aftale om konsulentrådgivning. I de tilfælde, hvor tjenesteydelseskontrakten er tidsbegrænset og højst løber over 48 måneder, er det den samlede værdi for hele løbetiden, der er afgørende. Fx skal kontrakter om specifik assistance til et bestemt projekt vurderes ud fra et skøn over, hvor meget assistance der er nødvendig for projektets udførelse. Er tjenesteydelseskontrakten tidsubegrænset eller har en løbetid på over 48 måneder, skal den samlede kontraktværdi beregnes ud fra den månedlige værdi ganget med 48.”
Kilde: Konkurrence og forbrugerstyrelsens vejledning om udbudsreglerne 2016
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Vurdering af ”klar grænseoverskridende interesse”
(Udfyldes kun hvis kontraktværdien er estimeret under tærskelværdien)
Klar grænseoverskridende interesse gør sig gældende, hvis udenlandske virksomheder kan have interesse i at byde på kontrakten. Udenlandske virksomheder, der har filialer i Danmark, regnes ikke med i denne sammenhæng. 
Det beror på en konkret vurdering af hver enkelt kontrakt, om der foreligger en klar grænseoverskridende interesse. For at foretage en samlet vurdering skal følgende forhold overvejes:
· Kontraktens genstand
Overvej om opgaven kræver, at der kommunikeres på dansk i skrift og/eller tale. (Består opgaven i at udarbejde et dansksproget materiale, eller er det relevant for opgaven at stille krav om dansktalende personale, kan det være et element, der taler mod en grænseoverskridende interesse).
Overvej om udførelsen af opgaven kræver særlig viden om danske regler. (Kræver løsningen af opgaven, at tilbudsgiveren har en særlig viden om danske regler, kan det også være et element, der taler mod en grænseoverskridende interesse).
· Kontraktens anslåede værdi
Overvej om den tidligere estimerede kontraktværdi er så høj, at den vil være interessant for udenlandske virksomheder (jo større værdi, des mere interessant må kontrakten antages at være).
· Markedsforhold
Overvej hvordan den nationale konkurrencesituation i den pågældende branche er. (Er der få nationale virksomheder inden for et område, kan det betyde, at udenlandske virksomheder vil have større interesse i en opgave).
Overvej om udenlandske virksomheder har udvist interesse for eller løst lignende kontrakter i Danmark. (Er der erfaring med, at udenlandske tilbudsgivere tidligere har udvist interesse eller løst lignende opgaver i Danmark, kan det være et element, der taler for en grænseoverskridende interesse).
· Geografisk sted
Overvej om opgaven kræver fysisk tilstedeværelse i Danmark. (Kontrakter, der udføres tæt på grænsen til Tyskland eller Sverige, vil nemmere have grænseoverskridende interesse, end hvis kontrakten udføres fx i Nordjylland).
Hvis opgaven skal udføres et fast sted, eller opgaven kræver jævnlig fysisk tilstedeværelse i Danmark, kan det indgå i vurderingen, om en tilbudsgiver vil etablere sig i Danmark med henblik på at udføre opgaven, eller om eventuelle rejseomkostninger vil stå mål med opgavens værdi. 
Kilde. Konkurrence- og forbrugerstyrelsen – sådan vurderer du klar grænseoverskridende interesse
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